
20.4

79.6

เพศชาย

เพศหญิง

รายงานคะแนนแบบประเมนิผลการดำเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบตัิการส่งเสริมคุณธรรม  
ศูนย์อนามัยที ่6 ชลบุรี กรมอนามัย ของหน่วยงานในสังกัดกระทรวงสาธารณสุข  

ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567 
 

ด้วยศูนย์อนามัยที่ 6 ได้จัดทำแผนปฏิบัติการส่งเสริมคุณธรรม ศูนย์อนามัยที่ 6 ชลบุรี กรมอนามัย ของหน่วยงาน
ในสังกัดกระทรวงสาธารณสุข ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 เพื่อเป็นกรอบแนวทาง ในการปฏิบัติงานด้านการ
ส่งเสริมคุณธรรม จริยธรรม ของหน่วยงาน โดยมีการกำหนดเป้าหมายคุณธรรม  จากคุณธรรม 5 ประการ ได้แก่ 
พอเพียง วินัย สุจริต จิตอาสา และกตัญญู ผ่านการตั้งเป้าหมายในรูปแบบ “ความดีที่อยากทำ” และ “ปัญหาที่อยากแก้” 
เพื่อให้ตรงกับสภาพแวดล้อมและสถานการณ์ในการดำเนินงานขององค์กรในปัจจุบัน โดยคณะกรรมการชมรมจริยธรรมได้มี
การจัดทำแบบประเมินกิจกรรมภายในแผนเพื่อนำผลคะแนนที่ได้ไปใช้เป็นข้อมูลในการวิเคราะห์ผลการดำเนินงาน
และประเมินการตอบรับของบุคลากรที่มีต่อกิจกรรมภายในแผนส่งเสริมคุณธรรมฯ โดยคะแนนความพึ่งพอใจใน
แผนปฏิบัติการส่งเสริมคุณธรรมฯ ผลปรากฏ ดังนี้ 

1. ข้อมูลเพศของผู้ตอบแบบประเมิน 

  

 

 

 

 

 

 

ผู้ตอบแบบประเมิน จำนวน 93 คน แบ่งตามเพศ ดังนี ้
1. เป็นเพศชาย จำนวน 19 คน (ร้อยละ 20.4)  
2. เพศหญิง จำนวน 74 คน (ร้อยละ 79.6) 
 

 

 

 

 

 

 



17.2

41.9
26.9

14 อายุน้อยกว่า 30 ปี  

อายุ 30-39 ปี  

อายุ 40-49 ปี  

อายุ 50 ปีขึ้นไป  

86

11.8

2.2

ข้าราชการ

พนักงานราชการ

ลูกจ้างประจ า

 

2. ข้อมูลช่วงอายุของผู้ตอบแบบประเมนิ 

 

 

 

 

 

 

ผู้ตอบแบบประเมิน จำนวน 93 คน แบ่งตามช่วงอายุ ดงันี ้

1. อายุน้อยกว่า 30 ป ีจำนวน 16 คน (ร้อยละ 17.2) 
2. อายุ 30-39 ปี จำนวน 39 คน (ร้อยละ 41.9) 
3. อายุ 40-49 ปี จำนวน 25 คน (ร้อยละ 26.9) 
4. อายุ 50 ปีขึน้ไป จำนวน 13 คน (ร้อยละ 14.0) 
 

3. ข้อมูลประเภทของบุคลากรผู้ตอบแบบประเมนิ 

 

 

 

 

 

 

 

ผู้ตอบแบบประเมิน จำนวน 93 คน แบ่งตามประเภทของบุคลากร ดังนี ้

 1. ข้าราชการ จำนวน 80 คน (ร้อยละ 86.0) 

 2. พนักงานข้าราชการ จำนวน 11 คน (ร้อยละ 11.8) 

 3. ลูกจ้างประจำ จำนวน 2 คน (ร้อยละ 2.2) 

 



55.936.5

6.5
1.1

พอใจมากที่สุด

พอใจมาก

พอใจปานกลาง

พอใจน้อย

พอใจน้อยที่สุด

58.1
34.4

7.5

พอใจมากที่สุด
พอใจมาก
พอใจปานกลาง
พอใจน้อย
พอใจน้อยที่สุด

4. ผลการประเมินคะแนนกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการส่งเสริมคุณธรรม 

   4.1 กิจกรรมเคารพธงชาติ สวดมนต์  ทุกเช้าวันจันทร์ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ระดับความพึงพอใจในกิจกรรม 
 พอใจมากที่สุด  ร้อยละ 55.9   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจมาก   ร้อยละ 36.5   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจปานกลาง  ร้อยละ 6.5     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจน้อย   ร้อยละ 1.1     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจน้อยที่สุด  ร้อยละ 0.0     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 
   4.2 กิจกรรมทำบุญตักบาตรในวาระสำคัญต่างๆ ร่วมกับวัดในชุมชน 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ระดับความพึงพอใจในกิจกรรม 
 พอใจมากที่สุด  ร้อยละ 58.1   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจมาก   ร้อยละ 34.4   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจปานกลาง  ร้อยละ 7.5     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจน้อย   ร้อยละ 0.0     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจน้อยที่สุด  ร้อยละ 0.0     ของผู้ตอบแบบประเมิน 



35.5

60.2

4.3

พอใจมากที่สุด
พอใจมาก
พอใจปานกลาง
พอใจน้อย
พอใจน้อยที่สุด

51.6
38.7

7.5
2.2

พอใจมากที่สุด
พอใจมาก
พอใจปานกลาง
พอใจน้อย
พอใจน้อยที่สุด

4.3 กิจกรรมจติอาสาลดโลกร้อน เช่น ปลูกต้นไม,้เก็บขยะ และการใช้กระดาษ Reuse 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ระดับความพึงพอใจในกิจกรรม 
 พอใจมากที่สุด  ร้อยละ 35.5    ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจมาก   ร้อยละ 60.2    ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจปานกลาง  ร้อยละ 4.3      ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจน้อย   ร้อยละ 0.0      ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจน้อยที่สุด  ร้อยละ 0.0      ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 
4.4 กิจกรรมปรับสภาพแวดล้อมในการทำงาน 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ระดับความพึงพอใจในกิจกรรม 
 พอใจมากที่สุด  ร้อยละ 51.6    ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจมาก   ร้อยละ 38.7    ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจปานกลาง  ร้อยละ 7.5      ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจน้อย   ร้อยละ 2.2      ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจน้อยที่สุด  ร้อยละ 0.0      ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 
 



5734.4

8.6

พอใจมากที่สุด
พอใจมาก
พอใจปานกลาง
พอใจน้อย
พอใจน้อยที่สุด

54.835.5

4.3 3.2 2.2

พอใจมากที่สุด
พอใจมาก
พอใจปานกลาง
พอใจน้อย
พอใจน้อยที่สุด

5.5 กิจกรรมทำความดี มีจิตอาสา เช่น การบริจาคสิ่งของและเสื้อผ้า 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ระดับความพึงพอใจในกิจกรรม 
 พอใจมากที่สุด  ร้อยละ 57.0   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจมาก   ร้อยละ 34.4   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจ    ร้อยละ 8.6     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจน้อย   ร้อยละ 0.0     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจน้อยที่สุด  ร้อยละ 0.0     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 
4.6 กิจกรรมส่งเสริมวัฒนธรรมการแต่งกายภายในองค์กร เช่น แต่งกายชุดข้าราชการสีกากี หรือชุดวิชาชีพ แต่งกาย

ด้วยชุดผ้าไทย 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ระดับความพึงพอใจในกิจกรรม 
 พอใจมากที่สุด  ร้อยละ 54.8  ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจมาก   ร้อยละ 35.5  ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจปานกลาง  ร้อยละ 4.3    ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจน้อย   ร้อยละ 3.2    ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจน้อยที่สุด  ร้อยละ 2.2    ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 
 



34.4

51.6

10.8

3.2

พอใจมากที่สุด
พอใจมาก
พอใจปานกลาง
พอใจน้อย
พอใจน้อยที่สุด

55.931.2

12.9

พอใจมากที่สุด
พอใจมาก
พอใจปานกลาง
พอใจน้อย
พอใจน้อยที่สุด

4.7 กิจกรรมยกย่องเชิดชู บุคคลที่ทำความดี เช่น บุคคลตน้แบบด้านการมีวินัย 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ระดับความพึงพอใจในกิจกรรม 
 พอใจมากที่สุด  ร้อยละ 34.4     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจมาก   ร้อยละ 51.6   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจปานกลาง  ร้อยละ 10.8     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจน้อย   ร้อยละ 3.2       ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจน้อยที่สุด  ร้อยละ 0.0       ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 
4.8 กิจกรรมผูบ้ริหารประกาศนโยบายขับเคลื่อนให้หน่วยงานเป็นองค์กรคุณธรรม 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ระดับความพึงพอใจในกิจกรรม 
 พอใจมากที่สุด   ร้อยละ 55.9   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจมาก    ร้อยละ 31.2   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจปานกลาง   ร้อยละ 12.9   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจน้อย    ร้อยละ 0.0     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจน้อยที่สุด   ร้อยละ 0.0     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 
 



36.5

47.3

14

2.2

พอใจมากที่สุด

พอใจมาก

พอใจปานกลาง

พอใจน้อย

พอใจน้อยที่สุด

32.2

60.2

5.4

2.2

พอใจมากที่สุด
พอใจมาก
พอใจปานกลาง
พอใจน้อย
พอใจน้อยที่สุด

4.9 กิจกรรมแลกเปลี่ยนเรียนรู้การขับเคลื่อนคุณธรรมความโปร่งใสและชมรมจริยธรรมของหน่วยงานในสังกัด 
     กรมอนามัย 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ระดับความพึงพอใจในกิจกรรม 
 พอใจมากที่สุด  ร้อยละ 36.5  ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจมาก   ร้อยละ 47.3   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจปานกลาง  ร้อยละ 14.0   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจน้อย   ร้อยละ 2.2     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจน้อยที่สุด  ร้อยละ 0.0     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 
4.10  กิจกรรมสร้างการสื่อสารที่ดีภายในองค์กร เช่น กิจกรรมพบปะยามเช้า ทุกเช้าวันจันทร ์
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ระดับความพึงพอใจในกิจกรรม 
 พอใจมากที่สุด  ร้อยละ 32.2   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจมาก   ร้อยละ 60.2   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจปานกลาง  ร้อยละ 5.4     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจน้อย   ร้อยละ 2.2     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจน้อยที่สุด  ร้อยละ 0.0     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 
 



63.4

32.3

4.3

พอใจมากที่สุด
พอใจมาก
พอใจปานกลาง
พอใจน้อย
พอใจน้อยที่สุด

50.5
40.9

6.4

1.1 1.1

พอใจมากที่สุด
พอใจมาก
พอใจ
พอใจน้อย
พอใจน้อยที่สุด

4.11 กิจกรรมส่งเสริมสุขภาพจิต สร้างความสุขในที่ทำงาน (สมดลุชีวิต) เช่น ทำบุญตกับาตรในวาระสำคัญต่างๆ 
กิจกรรมอวยพรวันเกิด กิจกรรมกีฬาสีสัมพนัธ์ กิจกรรมส่งท้ายปีเก่า ต้อนรับปีใหม ่

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ระดับความพึงพอใจในกิจกรรม 
 พอใจมากที่สุด  ร้อยละ 63.4   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจมาก   ร้อยละ 32.3   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจปานกลาง  ร้อยละ 4.3     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจน้อย   ร้อยละ 0.0     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจน้อยที่สุด  ร้อยละ 0.0     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 
4.12 กิจกรรมส่งเสริมวัฒนธรรมองค์กร เปน็ต้นแบบด้านสุขภาพ เช่น กิจกรรมส่งเสริมการออกกำลังกาย 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ระดับความพึงพอใจในกิจกรรม 
 พอใจมากที่สุด  ร้อยละ 50.5   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจมาก   ร้อยละ 40.9   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจปานกลาง  ร้อยละ 6.4     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจน้อย   ร้อยละ 1.1     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจน้อยที่สุด  ร้อยละ 1.1     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 
 



38.7

43

17.2

1.1

พอใจมากที่สุด
พอใจมาก
พอใจปานกลาง
พอใจน้อย
พอใจน้อยที่สุด

4.13 จัดทำช่องทางการเผยแพร่ข้อมูลข่าวสารที่หลากหลาย เช่น เว็บไซต์ เฟสบุค บอร์ดประชาสัมพันธ์ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ระดับความพึงพอใจในกิจกรรม 
 พอใจมากที่สุด  ร้อยละ 38.7   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจมาก   ร้อยละ 43.0   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจปานกลาง  ร้อยละ 17.2   ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจน้อย   ร้อยละ 1.1     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 พอใจน้อยที่สุด  ร้อยละ 0.0     ของผู้ตอบแบบประเมิน 
 


